

# 猎艳不成反被诈骗 警方提醒：警惕复合型电诈套路

本报记者 吴彩华

挑逗的文字，配上身材火辣的美女图片，完成几个“任务”就能免费“约”，深夜寂寞的你会心动吗？殊不知，美女是假的，温情是假的，骗你的钱才是真的。近日，中宁县连发几起此类电诈案件，警方提醒广大群众，要警惕“网络招嫖+刷单返利”的复合型电诈套路。

## 想同城约“妹”须先博彩刷单

“我晚上无聊，看到弹出来的色情广告，抱着好奇心点进了去，下载了一款App，注册了账号。登录进去后，页面里有很多淫秽图片，一位客服给我发消息，并给我推荐附近的美女。客服说想约美女要先办理会员，只需要跟着做3个任务激活会员，没想到稀里糊涂被人骗了。”5月31日，面对警方的询问，家住中宁县的小胡（化名）尴尬不已。为解一时寂寞，他向骗子转了3.5万余元。

小胡说，客服告诉他任务是在网站中投注“押大小”，完成3个小任务就可以和选定的“美女”约会，投注级别越高，可选择的套餐越高，但是必须按照要求在下载的App里投注，不能私自购买。急于约会的小胡按照客服要求绑定银行卡，开始接受投注任务。

“我第一次充值后，发现App里的账户上有钱，投注后还赚了钱，但毕竟是虚拟的，我赶紧提现，结果成功了。第二次充值，又赢了钱，还是能够提现。随后，在客服的催促鼓动下，我慢慢放下了戒备，充值的钱款也跟着多了起来。”小胡说，当他完成3单任务后，客服说他没有按照要求投注，得重新充值资金。随后他又充值了一笔资金，但提现时系统一直提示操作失误，客服又说需要再充一笔钱解冻账户才能提现成功。此时，他已累计向软件提供的银行账户转账了35818元。慢慢清醒过来的小胡才意识到自己被骗，赶紧报警。

## 男子为约会不惜网贷打赏女主播

“警官，我的银行卡被封控了，你们给我处理一下。”6月4日，男子李某到中宁县公安局反诈中心申请解除管控。

“银行卡异常交易才会被封控，你和什么人账目往来了？转账的原因是什么？”民警询问。李某支支吾吾，闪烁其词。征得李某同意后，民警查询其手机发现，李某在同一天内向多个网贷平台申请高达14万元的贷款，且手机里安装有一款色情App。经核

查，李某已给网上的“妹妹”转账6万元，准备将银行卡解控后继续给“妹妹”转账。

原来，几天前李某在车上看到一张小卡片，靓丽的女郎，暗示性的话语让他心动不已，随后通过微信扫描卡片上的二维码下载了一款App。进入App后，客服称开通会员方可约“妹妹”，在该平台上给主播打赏刷单才可以获得和“妹妹”开房的机会。李某按照“高级指导员”的指导，第一次给女主播打赏100元尝试到返现甜头后，加大了投入力度，当他投入6万元后发现不能提现，“高级指导员”称需要再刷单14万元才能提现。

“你遭遇电作了，不要再转账了。”民警正告李某。担心李某在银行卡解除封控后，会执迷不悟继续转账，民警暂缓解冻其银行卡，帮助受害人守好“钱袋子”。

## 民警揭示复合型电诈套路

“刷单是比较常见的诈骗手段，大多数人都能识别。但是，电诈分子也在迭代升级，诈骗套路不断更新。一个诈骗案件会混合招嫖、刷单、赌博等多种诈骗手段，在这种复合型诈骗套路中，骗子们分工明确，手段成熟，深谙人性的弱点，屡屡有人上

当，广大群众一定要提高警惕。”中宁县公安局刑侦大队综合中队中队长吴永声说。

据介绍，复合型电诈套路主要有以下步骤。首先，在网络、短视频等平台发布虚假“约会”广告，引诱受害人点击。之后，以免费“约会”为诱饵诱导受害人下载诈骗App，以完成任务即可免费享受色情服务为名，诱导受害人“刷单”。随后开始传统的刷单套路，先以小额返利取信于受害人，诱使受害人加大金钱投入。最后，当受害人开始投“大单”后，诈骗分子立即抓住受害人不舍得已投入资金的心理，以系统故障、数据错误、操作失误等借口，欺骗受害人继续投入资金，直至受害人发现被骗，立即将其拉黑并失联。

## 警方提醒

色情单骗隐蔽性强、危害性大，请广大群众一定要洁身自好，坚决向网络色情服务说“不”。网络招嫖本身就是违法行为，如今更成为骗子们牟利的工具：裸聊敲诈、诱导虚假投资、网络赌博都是其衍生品，一旦参与，人财两空。广大男士要拒绝诱惑，不点击不明链接，不下载陌生App，交友App上不会有艳遇，骗子的温柔刀只会榨干你的钱包。

（紧接01版）“村（居）法律顾问团”与西吉县法院白崖法庭进行沟通对接，对该案做到即时受案办理。截至5月底，案件已全部调解结案。

今年以来，西吉县司法局持续解决法律服务“最后一公里”的问题，通过村（居）法律

顾问为基层群众提供法律咨询、法律意见、调解纠纷、法律援助、法治宣讲等服务，全县43名村（居）法律顾问开展法治宣传390余场次，受教育人数7700余人次，参与矛盾纠纷排查化解20余次，审查修改合同50余次，代写法律文书200余份。

## 把食品安全风险化解在源头

（上接01版）

做好风险管理，既需要企业做足功课，学会主动识别，也离不开监管部门的合理有效指导。此次国家市场监督管理总局印发通知，发布首批食品安全风险管控清单，对于提高企业的风险防控能力具有积极意义。

如明确企业食品安全风险管理的重点环节、风险点、管控措施及频次、责任人员等内容，有助于帮助企业开展风险分析工作，查找确认风险点，科学制定管控措

施，合理确定管控频次，明确责任人员，及时把食品安全风险化解在萌芽，处置在源头，切实保证食品安全。

从“农田”到“餐桌”的食品安全链条，既是产业链，也是责任链。食品安全责任大于天。有关部门要不断强化源头治理，压紧压实食品安全各方责任，严防严管严控食品安全风险，引导企业当好第一责任人，守护好老百姓的“餐桌安全”。

据《法治日报》

（上接01版）

“早在2019年，高院就选取我们作为样本进行‘解剖麻雀’式的调查研究，给出7项对策建议。”黑晓虎表示，通过推进诉前多元解纷、深化夯实诉源治理等举措，形成了相对体系化的纠纷解决机制，人案矛盾得到一定缓解。但是，每年涌入法院的案件仍然只增不减，特别是涉及金融行业的各类纠纷呈现爆炸式增长态势。

金凤区法院为切口做实公正与效率，推动宁夏法院各项事业提质增效，高院还能做什么？

困难大，决心更大。

2023年7月8日，宁夏高院党组会会议审议通过《关于拟从全区部分法院选派法官（法官助理）到银川市金凤区法院挂职锻炼的建议》，统筹全区其他人案矛盾相对不太突出法院的法官、法官助理到金凤区法院挂职锻炼，同时加强对全区其他法院法官、法官助理的实践锻炼和专业训练。

既要在具体问题解决上谋好“子”，更要在全局发展上谋好“势”。为此，宁夏高院进一步提出，在化解人案矛盾的基础上，充分利用金凤区法院案件量大、类型的资源优势，打造宁夏法院法官的“司法能力学习成长平台”“先进方法交流传播平台”“优秀干警养成识别平台”，将挂职情况作为干部选拔使用、职级晋升的重要依据，把金凤区法院作为识别优秀年轻干部的“试金石”。有了顶层设计做支撑，那么，一项

新机制如何运行？挂职干部如何培养、能否融入？又是摆在宁夏法院面前的实践命题。

## 一场跨越山海的多向奔赴

2023年7月下旬的一个周末，银川市中级人民法院执行局法官助理鲁文举翻看手机时，突然看到宁夏高院关于选派干部到金凤区法院挂职锻炼的消息，他的心顿时激动起来。

“很感兴趣，有种舍我其谁的使命感”，想到高院选派年轻干部到银川市辖区基层法院支援办案，他认为，银川中院责无旁贷。

“到金凤区法院挂职历练需要符合几个条件。”范蕾进一步举例说，要具备司法考试A证，属于拟提拔、晋升法官等级的人员，政治素质要高，工作能力要突出，且年龄在35岁以下。

面对隆德法院党组“到主战场锻炼成长”的精心安排，远在几百公里开外的范蕾毫不犹豫地答应了。

挂职锻炼，是为了弥补经验之不足，检验理论之应用，体味公正之内涵，感受基层之所需。今年1月，最高人民法院党组书记、院长张军与挂职锻炼青年干部座谈，全面回答了青年干部为什么要挂职锻炼、怎样让挂职锻炼收益更大、挂职锻炼要注意些什么等问题。

这也是宁夏高院推动该项举措落到实处需要回答的问题。

根据宁夏高院关于该项工作方案的要求，首批挂职法官（法官助理）从低

## 双赢多赢共赢

于2022年度宁夏法院法官人均收案数的12个法院中选派出骨干法官8名，法官助理5名，挂职时间为一年。

7月底，围绕如何分配、管理、培养挂职干部，最大限度发挥青年干部作用，宁夏高院联合金凤区法院展开商议。

宁夏高院政治部干部处处长王海峰提出了三点思路：一是要为挂职干部提供不同岗位的锻炼平台，提供更多符合干部成长需要的机会。二是要循序渐进地推动挂职干部适应岗位需要，由易而难调整案件类型，为干部成长创造空间。三是要激发挂职干部自身活力，实现政治能力和业务能力双提升。

“结合挂职干部专长、挂职期限及现有辅助人员实际，我们将首批挂职干部分为速裁和执行两个团队，分别安排在速裁审判庭和执行局挂职锻炼，抓‘两头’有助于稳住审判执行工作基本盘。抽调9名法官助理、聘用书记员辅助两个团队办案。”金凤区法院党组经过深思熟虑后作出如上安排。

最终，通过商议明确，挂职人员由派出法院和金凤区法院共同管理，以金凤区法院管理为主。挂职人员每半年向派出法院、高院政治部书面汇报工作、思想情况。各派出法院在晋升晋级中须优先考虑参加挂职锻炼人选，上级法院选调干部时在同等情况下也应优先考虑。

而这背后，也总能窥见党委协调各方、总揽全局的身影。

宁夏回族自治区党委组织部、银川市金凤区委、政府高度重视法院系统的此项工作，积极协调为需要住宿的外地挂职干部提供住宿、饮食等，统筹做好挂职干部办公用房、办公设备等保障工作，为挂职干部营造舒心的环境。

有了这样良好的实践基础，有了这样扎实的多方共识，十公里、几十公里、一百公里、两百公里、三百公里……宁夏大地上，来自5市12家法院的13名挂职法官（法官助理）肩负职责使命一路向“银”，驰援解困、增援解困，展现出新一代法院人的勇气和担当。

办案8个月，成绩单出炉：速裁审判团队受理民事案件2173件，结案1765件，占民事结案数10.57%，结案率81.22%，改判和发回重审率为0，平均结案时间27.3天。执行团队受理执行案件1304件，结案1008件，占执行结案数14.45%，结案率77.30%，执行到位金额1794.5万元。为金凤区法院法官人均案卷减负57件。

全区法院通过纵向选派、横向挂的方式，有效缓解人案矛盾，统筹推动法院系统优秀年轻干部培养选拔，为支撑和服务审判工作现代化起到了积极作用。”宁夏第十二届、十三届人大代表，宁夏善知律师事务所主任王辉肯定了选派干部挂职锻炼的价值所在，认为

这是宁夏高院强化政治自觉，勇于担当的真实写照。

## 一份使命担当的现实考验

走进挂职干部所在速裁审判团队工作办公室，一派繁忙景象跃然显现。

“来之前知道金凤区法院忙，但没想到这么忙。”刚刚调完一起民间借贷纠纷的法官刘丹琼坦言，案件办理无缝衔接，常常不知不觉下班时间就已经过去了。

“然而，这是一种收获满满的忙。”刘丹琼说，“我收获了政治素质的提升、思想认识的提高、工作视野的拓展、基层工作能力的进步、与人民群众交流的宝贵经验，以及来自不同地区的‘革命友谊’。”

“金凤区不仅案件体量巨大、工作节奏特快，当事人的维权意识更强，案件难度系数很高，也有很多从没见过的新类型案件。”范蕾更是直言，“一个‘烫手山芋’接着一个‘烫手山芋’，常常有种热锅上蚂蚁的感觉，倒逼你不得不快速成长进步。”

范蕾又笑道，从刚来时的紧张忐忑到如今的自信从容，从能力不足的本领恐慌到面对艰难险阻的淬火成钢，这都是实实在在的变化。

采访中，全体挂职干部有着共同的认识：越是基层，越是办案任务急难繁重的地方，能动履职理念越能得到充分实践，“如我在诉”“抓前端、治未病”“案结事了政通人和”“双赢多赢共赢”更能

能得到真真正正地体现。

权力必然带来责任。对于如何监督挂职干部，确保廉洁自律，宁夏高院院长长海的态度十分明确：“要牢固树立‘严管就是厚爱’理念，抓实防止干预司法‘三个规定’的落实，通过上级监督、群众监督、相互监督、舆论监督，共同防范司法腐败，促进司法公正。”

社会纠纷具有复杂性和多元性，任何社会都不可能通过单纯增加司法供给来满足无限增长的解纷需求。

“法院人案矛盾只有突出和突显的区别，如何确保该项机制长期有效执行？”

“动态调整法官额定他人的‘奶酪’，能否顺利推进？”

“挂职期限仅一年时间，干部培养识别是否客观？”

“挂职人员的范围能否进一步扩大？”

对于建立全区性的常态化选派挂职工作机制，采取更多举措解决人案矛盾，仍然有疑虑有困惑也有争论，“成长的烦恼”，也只能在进一步成长中解决。

问题是努力的方向，也是前进的动力。机制的理顺、尺度的把握、权责的衡量，并非一蹴而就。对此，长海有着清醒的认识，要以“双赢多赢共赢”理念为引领，站在全局想问题、办事情，聚焦“公正与效率”工作主题，抓牢提质增效主线，在具体问题解决中积累经验，做实为大局服务、为人民司法。

据《人民法院报》

## 公告

（2023）中煤公司破管字第12号

宁夏中煤增炭剂有限公司债权人：

《宁夏中煤增炭剂有限公司（以下简称中煤公司）破产财产分配方案》已于2023年11月30日经第一次债权人会议表决通过，并于2023年12月8日经平罗县人民法院（2023）宁0221破1号之一民事裁定书裁定认可。根据《中华人民共和国企业破产法》第116条之规定，由管理人负责破产财产分配方案的执行，管理人已于2023年12月20日前完成了第一次分配工作。

现中煤公司破产财产已全部变价完毕，为充分保障全体债权人合法权益，管理人按照《宁夏中煤增炭剂有限公司破产财产分配方案》确定的分配步骤，对中煤公司破产财产实施第二次分配，本次亦为最后分配，以银行转账的方式，于2024年6月20日前实施完毕。本次分配完结后，中煤公司已无可分配的破产财产。

本次分配的破产财产总额为人民币500,000.00元，其中参与本次分配的有财产担保债权总额为216,284.00元，有财产担保债权的分配比例为100%，参与本次分配的破产费用48,434.54元，参与本次分配的普通债权总额为235,281.46元，普通债权的分配比例为0.56%。

因《宁夏中煤增炭剂有限公司破产财产分配方案》已被平罗县人民法院裁定认可，故本次分配按照上述方案直接进行分配。对本次分配，债权人未受领的破产财产分配额，管理人将予以提存。根据《中华人民共和国企业破产法》第118条之规定，债权人自本次公告之日起满二个月仍不领取的，视为放弃受领分配的权利，提存的分配额将分配给其他债权人。因债权人自身的原因为导致分配款项不能到账或者被冻结，由此产生的法律后果和风险由相关债权人自行承担。债权人委托他人收款的，须向管理人提交授权委托书。授权委托书应当载明委托人授权委托权限，委托人本人身份证复印件/营业执照复印件及委托收据人身份证复印件/银行账户和电话号码。特此公告。

宁夏中煤增炭剂有限公司管理人

2024年6月7日

## 宁夏平罗农村商业银行股份有限公司 关于召开2023年度股东大会的公告

根据《中华人民共和国公司法》和《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司章程》的规定，决定召开宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度股东大会，请全体股东及代理人按时参加会议，法人股东的法定代表人不能亲自出席可授权委托代理人参加，具体公告如下：

一、会议时间：2024年6月27日（星期四）16:00-18:00；会议报到时间：15:30

二、会议地点：平罗农村商业银行3楼大会议室

三、参会人员：全体股东、股东代理人；董事、监事及高级管理人员；律师。

四、会议内容：审议《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度董事会工作报告》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度监事会工作报告》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度财务决算报告》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度财务预算报告》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度关联交易控制制度》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司2023年度利润分配方案》《关于续聘天职国际会计师事务所（特殊普通合伙）为平罗农村商业银行2024-2026年审计工作的会计师事务所的议案》《宁夏平罗农村商业银行股份有限公司第四届董事会监事会换届选举方案》以及关于选举宁夏平罗农村商业银行股份有限公司第四届董事会监事、监事会非职工监事等提案等内容。

五、联系方式及地址

联系人：孙女士 联系电话：0952-6610012

联系地址：平罗县西区金融大厦平罗农村商业银行三楼董事会办公室

宁夏平罗农村商业银行股份有限公司

2024年6月7日

## 公告

宁夏隆昌仁德商贸有限公司：

本委受理杨彦飞诉宁夏隆昌仁德商贸有限公司劳动争议一案（被代理人仲华（2024）第235号）于2024年4月17日审查立案。因无法通过其他方式与你公司取得联系，现依法向你公司公告送达答辩通知书、举证通知书、开庭通知书、申请书副本等法律文书，限你公司自公告发出之日起30日内到本委应诉，逾期视为送达。提交答辩书及举证期限分别为送达之日起十日内，并定于举证期限届满后第三日上午九时期限最后一天遇法定休假日顺延在银川市西夏区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理此案（地址：贺兰山路与丽子园北街交汇路口向北100米，西夏区社会治理智治指挥中心三楼，电话：6851002）。请准时参加庭审，逾期本委将依法缺席裁决。在开庭之日起第五日至第十日送达裁决书，逾期未领取视为送达。特此公告。

银川市西夏区劳动人事争议仲裁委员会

## 通知

</